

Szerdánként

UTAZÓ

A ZALAI HÍRLAP VILÁGIÁRÓ MELLÉKLETE

Barangoljon velünk!



ZALAI HÍRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2017. január 2., HÉTFŐ – 73. évf. 1. sz. – Ára 145 Ft – www.zaol.hu

Lakossági telefonos
hirdetésfelvétel

06-40-949-459

(helyi tarifával,
csak vezetékes készülékről)

hétfőtől péntekig 8-18 óráig
hívható



FÓKUSZ Mitől boldog az irodalmár? – erről is vallott Szakolczay Lajos **5. OLDAL**

min. -4°
max. 3°

Ma: **ÁBEL**
nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Sokan nem értenek egyet velem, de örültem, hogy a karácsony dandárja hét végére esett és ezáltal az év vége is. Kis túlzással, szinte észrevétlenül léptünk át egyik évből a másikba. Elmaradt az ilyenkor szokásos **többnapos örület**, amit még hosszabb, örületes készülődések szoktak megelőzni. Nem vált követhetlenné a munkarend a hivatalokban és a boltokban. Ez a rövidített karácsony és év vége pont



FOTÓ: SZAKONYI ATTILA

TÜZIJÁTÉK Hosszú percekig tartó égi fényjáték kápráztatta el mindazokat, akik az újesztendő beköszöntét a nagykanizsai Erzsébet téren tartott városi szilveszteren ünnepelték. A fagyocogató hideg ellenére is sokan látogattak el szombaton a szabadtéri programra. Miután éjfél kongott a közeli templom harangjai, megszólalt a Himnusz, majd újtára indították a polgármesteri hivatal tetejéről a lila, zöld és arany színekben pompázó pirotechnikai látványosságokat. A ropogó, süvítő hangot adó bombetták csillagzaporát ezüstös görögtűz és a pezsgős koccintás koronázta meg, amit természetesen nem hagyott ki egy jókedvű társaság, Gigler Tibor (balról), Horváth Csaba és Horváth László sem. Ezután diszkóparketté változott a tér: kicsik, nagyok, idősek ropták a táncot mulatós zenére, modern slágerekre. Bővebben a 3. oldalon olvashatnak arról, hogyan búcsúztatták más zalai városokban (is) az évet

Folyik a hajsza a tettes után

Isztambul (mti) – Legalább 39-en meghaltak és 69-en megsebesültek egy neves isztambuli szórakozóhely ellen szilveszter éjszaka végrehajtott terrortámadásban.

Ezt közölte tegnap **Süleyman Soylu** török belügyminiszter. Egyelőre nem világos, kik állnak a merénylet háttérében, a rendőrség hajszáit indított a városban a tettes kézre kerítése érdekében, aki lapzártánkig nem lett meg. Vasárnap délig 21 halálos áldozatot sikerült azonosítani, köztük legalább 15 külföldi van: szaúdi, jordániai, tunéziai, marokkói, libanoni, líbiai, izraeli, indiai állampolgárok s egy belga-török kettős állampolgár. A Külügyminisztérium információi szerint nincs magyar érintette a terrorcselekménynek. A támadás célpontja egy híres mulató, a Boszporusz európai partján található Reina klub volt. A merénylet éjfél után, negyed kettőkor érkezett a bejáratához, ahol lelőtt egy rendőrt és egy civilt, majd behatolva sorozatlövő fegyverével vaktában tüzet nyitott az újévet ünneplőkre. A 700-800 vendég közül egyesek a tengerbe vetették magukat. Egy szemtanú elmondta: a lövöldözés 10-15 percig tartott, és az elkövető körülbelül 50-60 lövést adott le.

Elbúcsúztunk az óesztendőről

PROGRAM Szabadtéri koncertek, lézershow, videó- és retródiszkó, tűzijáték várta a bulizókat

Körkép (ag, ká, szsz) – A mögöttünk hagyott hétfévél elbúcsúztunk az óévtől és köszöntöttük az újat. Nem tudjuk, mit hoz, de a kezdet vidám volt.

A kemény hideg is közrejárhatott, ám a szemlélődők számára a szilveszter éjszakája meglehetősen visszafogottan tűnt a megyeszékhelyen. A falak közé nem láthattunk be, hogy mi zajlott a házibulikon, de a telt házas szórakozóhelyeken sem hevült túl a hangulat. Az utcai évbúcsúztatót választók a Dísz téri koncertsátornál gyülekeztek, a közönség kényelmesen elfért. Az árusoknak nem kellett a kuncsaftok hosszú sorával megküzdeni. Jól fogytak a lélekmelegítő italok, és voltak, akik sétával is küzdöttek a mínuszok ellen: elballagtak a Kossuth téri négykerékű büféhez az újabb pohárkáért, a következő pedig megint a Dísz téren vették magukhoz. Az éjfélkor kitörő tűzijátékpárbaj hangjai is elenyésztek városzerte bő fél óra alatt.

Nem terhelődtek túl az ügyeletek sem. Átlagos hétfévégének nevezte a szilveszterit Vincze Luca vezető mentőtiszt. Mint elmondta, 76 feladatot láttak el kollégái megyszerte 24 óra alatt újév reggeléig. Ittasság miatt sebesültek meg néhányan, de pejtárda nem okozott sérülést. Egy fiatal férfi felakasztotta magát, de időben levágták, ő a kórházba került. A megyei kórház sürgősségi osztályán dr. Gorza Éva is arról beszélt, hogy az átlagos hétfévi forgalomhoz képest nem volt eltérés szilveszterkor. Közél 30 beteget láttak el, de csak néhányat „szilveszteri bajjal”. Három férfit vittek be hozzájuk ittasságuk miatt, és ők látták el azt fiatal férfit, akit Batykon egy klubban rendezett évbúcsúztatón késeltek meg. A támadó az éjfél utáni percekben hatcentis pengéjű késsel szúrta meg az egyik vendéget, közölte Sznopek Veronika, a főkapitányság sajtószóvivője. A férfi ellen súlyos testi sértés miatt indult eljárás. Azt az információt nem erősítette meg, hogy a támadó is orvosi ellátásra szorult, mert őt a megsebesített férfi barátai verték meg.

Újév estéjén dugig telt a Dísz tér a hagyományos tűzijáték közönségével. Balaicz Zoltán polgármester rövid köszöntője és Hodánics Péter református lelkész áldása után kétezer rakéta rajzolt színes ábrákat az égre.

Sokan döntöttek úgy Nagy-

kanizsán, hogy nem a négy fal közt ünnepelnek, hanem ellátogatnak az Erzsébet téren tartott szilveszteri rendezvényre. Az önkormányzat első alkalommal, ám hagyományteremtő szándékkal szervezett évbúcsúztató programot a városlakóknak.

– Fontos, hogy legyen olyan hely, esemény, ahol találkozhatnak, kikapcsolódhatnak az emberek – mondta Lehota M. János, a polgármesteri hivatal kabinetvezetője.

A 2017-es év köszöntésére érkezőket vendéglátó standok, italos bódék is várták, ámbár sokan – természetesen a hidegre való tekintettel – otthon feltankoltak a megfelelő hőérzetet, hangulatot garantáló lélekmelegítővel.

A kanizsai Kollár Gitta és párja, László ugyan csendes, meghitt szilvesztert terveztek otthon, ennek ellenére a szokásos, esti sétájuk alkalmával mégis „bepillantottak” a térre.

– Olyan jó érzés rég nem látott ismerősökkel összefutni

Kicsit távolabb éppen színes parókat öltött magára néhány bulizó

– így a házaspár. – Több régi katonatársammal is viszontláttuk egymást véletlenül – büszkélkedett a családfő.

– Én emlékszem még azokra az időkre, bár évtizedekkel ezelőtt történt, amikor voltak hasonló rendezvények szilveszterkor Kanizsán – jegyezte meg a kiskanizsai Süle Györgyi, aki barátaival látogatott el szombaton a szilveszteri „ünnepségre”.

A szervezők pezsgővel kínálták a térre (szép számban) kilátogató vendégeket, az éjfél utáni percekben hatcentis pengéjű késsel szúrta meg az egyik vendéget, közölte Sznopek Veronika, a főkapitányság sajtószóvivője. A férfi ellen súlyos testi sértés miatt indult eljárás. Azt az információt nem erősítette meg, hogy a támadó is orvosi ellátásra szorult, mert őt a megsebesített férfi barátai verték meg.

– Én már nagylány vagyok, ezért jöhettem el anyáékka a buliba – csacsogta. A gyerekek közül sokan az advent kezdetén felállított jégpályán „csúszkálva” ünnepelték az év kezdetét, míg az idősebb generáció inkább a „ritmusokra” rázta.

Koncertekre, polgármesteri köszöntőre, éjfélkor kezdődő lézershowra, videó- és retródiszkóra invitálta a város és



„Telt házat” vonzott a megyeszékhely központjába a hagyományos újévi köszöntő, amit negyedórás látványos tűzijáték követett.



Kozsó (jobbra) és Keira, azaz az Ámokfutók fellépése is sokakat vonzott a hévízi szilveszterre

művelődési intézménye a nagyparkolóba a helyieket és a Hévízre érkezőket az év utolsó napján. Kék, zöld, piros, lila, ciklámen színű (mű)hajákat viselő, világító fejdíszes, papírtrombitás emberekkel telt meg a tér, de sokan vicces kiegészítők nélkül is vidáman búcsúztatták az óévet. Sokak kezében ott volt a pezsgősüveg s a (műanyag) pohár, várva az éjfél koccintást, s pálinka, forralt bor is

segített forróbbá tenni a hangulatot – a szervezők által biztosított szabadtéri melegezőpontok mellett. Sokan töltötték az óév utolsó és az új év első napjait a fürdővárosban.

– Itt jó buli van, s egyáltalán nincsen hideg – mondta a Budapestről érkezett Károly Brigitta. Közélemben állt Komlódi Lívია. – Keszthelyen lakunk, de minden évben ki szoktam jönni a lányommal: a

koncertek érdekelnek – mesélte a nő.

Kicsit távolabb, éppen színes parókat öltött magára néhány bulizó: a vidám, mosolygó hölgykoszorú tagjai a fővárosból érkeztek.

– Ez a legszimpatikusabb város, nagyon szeretjük, de sajnos holnap már megyünk. Itt most buli van, bulizunk. Az év borús, derűs is volt, de itt vagyunk – mondta vidáman Seregi Mónica, Szabóné Mik-

lósi Enikő és Udvarnoki Tímea.

A Söveges család a közeli Rezből érkezett Hévízre.

– Kíváncsiak voltunk, milyen lesz a program, eddig mindig otthon voltunk. Rossz volt ez az év, sok volt a probléma. Az új évtől több pénzt várok – mondta Söveges Lajos. Felesége, Ildikó viszont úgy érzi, jó volt a mögöttük hagyott esztendő.

– Én csak azt a jót várom, ami eddig volt – mondta a nő. Söveges Richárd pedig azt szeretné, ha az új évben minden jó lenne.

Egy Kiskunfélegyházáról érkezett baráti társaság is a szabadtéri bulizást választotta szilveszter éjjelére.

– Már három éve bevált program: üdülőjogunk van az egyik hotelben. Ide most az énekesek miatt jöttünk – így Szűcs Katalin.

– Jól érzem magam. erre vártunk egész évben – tette hozzá a melléte álló Huszka Jánosné. – Az év végére, a vele járó ünnepekre, pihenésre, a vigasságokra. Ez az év rengeteg munkával telt. Az új évtől sok-sok szeretetet, bőséget, sikert várok – mondta.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online

nak tűnt a megyeszékhelyen. A falak közé nem láthatunk be, hogy mi zajlott a házbülikon, de a telt házas szórakozóhelyeken sem hevült túl a hangulat. Az utcai évbúcsúztatót választók a Dísz téri koncertsátornál gyülekeztek, a közönség kényelmesen elfért. Az árusoknak nem kellett a kuncsaftok hosszú sorával megküzdni. Jól fogytak a lélekmelegítő italok, és voltak, akik sétával is küzdöttek a mínuszok ellen: elballagtak a Kossuth téri négykerekű büféhez az újabb pohárkáért, a következőt pedig megint a Dísz téren vették magukhoz. Az éjfélkor kitörő tűzijátékpárbaj hangjai is elenyésztek városzerte bő fél óra alatt.

Nem terhelődtek túl az ügyeletek sem. Átlagos hétvégének nevezte a szilveszterit Vincze Luca vezető mentőtiszt. Mint elmondta, 76 feladatot láttak el kollégái megyeszerte 24 óra alatt újév reggeléig. Ittasság miatt sebesültek meg néhányan, de pejtárda nem okozott sérülést. Egy fiatal férfi felakasztotta magát, de időben levágták, ő a kórházi kórházba került. A megyei kórház sürgősségi osztályán dr. Gorza Éva is arról beszélt, hogy az átlagos hétvégi forgalomhoz képest nem volt eltérés szilveszterkor. Közel 30 beteget láttak el, de csak néhányat „szilveszteri bajjal”. Három férfit vittek be hozzájuk ittasságuk miatt, és ők látták el azt fiatal férfit, akit Batykon egy klubban rendezett évbúcsúztatón késeltek meg. A támadó az éjfél utáni percekben hatcentis pengéjű késsel szúrta meg az egyik vendéget, közölte Sznopek Veronika, a főkapitányság sajtószóvivője. A férfi ellen súlyos testi sértés miatt indult eljárás. Azt az információt nem erősítette meg, hogy a támadó is orvosi ellátásra szorult, mert őt a megsebesített férfi barátai verték meg. Újév estéjén dugig telt a Dísz tér a hagyományos tűzijáték közönségével. Balaicz Zoltán polgármester rövid köszöntője és Hodánics Péter református lelkes rajzolt színes ábrákat az égre.

Sokan döntöttek úgy Nagy-

lálkozhatnak, kikapcsolódhatnak az emberek – mondta Lehota M. János, a polgármesteri hivatal kabinetvezetője.

A 2017-es év köszöntésére érkezőket vendéglátó standok, italos bódék is vártak, ámbar sokan – természetesen a hidegre való tekintettel – otthon feltankoltak a megfelelő hőérzetet, hangulatot garantáló lélekmelegítővel.

A kanizsai Kollár Gitta és párja, László ugyan csendes, meghitt szilveszter terveztek otthon, ennek ellenére a szokásos, esti sétájuk alkalmával mégis „bepillantottak” a térre.

– Olyan jó érzés rég nem látott ismerősökkel összefutni

Kicsit távolabb éppen színes parókat öltött magára néhány bulizó

– így a házaspár. – Több régi katonatársammal is viszontláttuk egymást véletlenül – büszkélkedett a családfő.

– Én emlékszem még azokra az időkre, bár évtizedekkel ezelőtt történt, amikor voltak hasonló rendezvények szilveszterkor Kanizsán – jegyezte meg a kiskanizsai Süle Györgyi, aki barátaival látogatott el szombaton a szilveszteri „ünnepségre”.

A szervezők pezsgővel kínálták a térre (szép számban) kilátogató vendégeket, az éjfél előtti tűzijáték előtt. Bár jócskán voltak olyanok, akik természetesen nem itallal, hanem „bulizva” köszöntötték az új évet – ahogy egy nyolc éves kishölgy, Horváth Tamara mondta.

– Én már nagylány vagyok, ezért jöhettem el anyáékka a buliba – csacsogta.

A gyerekek közül sokan az advent kezdetén felállított jégpályán „csúszkálva” ünnepelték az év kezdetét, míg az idősebb generáció inkább a „ritmusokra” rázta.

Koncertekre, polgármesteri köszöntőre, éjfélkor kezdődő lézershowra, videó- és retródiszkóra invitálta a város és



„Telt házat” vonzott a megyeszékhely központjába a hagyományos újévi köszöntő, amit negyedórás látványos tűzijáték követett



Kozsó (jobbra) és Keira, azaz az Ámokfutók fellépése is sokakat vonzott a hévízi szilveszterre

művelődési intézménye a nagyparkolóba a helyeket és a Hévízre érkezőket az év utolsó napján. Kék, zöld, piros, lila, ciklámen színű (mű)hajákat viselő, világító fejdíszes, papírtrombitás emberekkel telt meg a tér, de sokan vicces kiegészítők nélkül is vidáman búcsúztatták az óévet. Sokak kezében ott volt a pezsgősüveg s a (műanyag) pohár, várva az éjfél koccintást, s pálinka, forralt bor is

segített forróbbá tenni a hangulatot – a szervezők által biztosított szabadtéri melegedőpontok mellett. Sokan töltötték az óév utolsó és az új év első napjait a fürdővárosban.

– Itt jó buli van, s egyáltalán nincsen hideg – mondta a Budapestről érkezett Károly Brigitta. Középen állt Komlódi Livia. – Keszthelyen lakunk, de minden évben ki szoktam jönni a lányommal: a

koncertek érdekelnek – mesélte a nő.

Kicsit távolabb, éppen színes parókat öltött magára néhány bulizó: a vidám, mosolygó hölgykoszorú tagjai a fővárosból érkeztek.

– Ez a legszimpatikusabb város, nagyon szeretjük, de sajnos holnap már megyünk. Itt most buli van, bulizunk. Az év borús, derűs is volt, de itt vagyunk – mondta vidáman Seregi Mónika, Szabóné Mik-

lósi Enikő és Udvarnoki Tímea.

A Söveges család a közeli Reziből érkezett Hévízre.

– Kíváncsiak voltunk, milyen lesz a program, eddig mindig otthon voltunk. Rossz volt ez az év, sok volt a probléma. Az új évtől több pénzt várok – mondta Söveges Lajos. Felesége, Ildikó viszont úgy érzi, jó volt a mögöttük hagyott esztendő.

– Én csak azt a jót várom, ami eddig volt – mondta a nő. Söveges Richárd pedig azt szeretné, ha az új évben minden jó lenne.

Egy Kiskunfélegyházáról érkezett baráti társaság is a szabadtéri bulizást választotta szilveszter éjjelére.

– Már három éve bevált program: üdülőjogunk van az egyik hotelben. Ide most az énekesek miatt jöttünk – így Szűcs Katalin.

– Jól érzem magam: erre vártunk egész évben – tette hozzá a mellette álló Huszka Jánosné. – Az év végére, a vele járó ünnepekre, pihe-nésre, a vigasságokra. Ez az év rengeteg munkával telt. Az új évtől sok-sok szeretetet, bőséget, sikert várok – mondta.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online



Virágos jókedv a kanizsai Erzsébet téren. Képünk előterében Balogh József, Nádudvari Géza, Hersits Tamás és Horváth Veronika



Forralt bor is várta az egerszegi Dísz térre kilátogatókat



Sok külföldi töltötte az év utolsó napját Hévízen - az oroszul beszélő Alla is jól érezte magát a magyar zenészek koncertjein